
ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказ ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

07.02.2024 № 22 

 

Звіт 

про  результати внутрішнього самооцінювання 

освітнього середовища та управлінських процесів 

у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

у І півріччі 2023/2024 навчального року 

 

Відповідно до протоколу № 1 засідання педагогічної ради ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» від 12 вересня 2023 року, наказу ПНЗ «Центр НПВТКУМ» від 12 

жовтня 2024 року № 92 «Про проведення внутрішнього самооцінювання у ПНЗ 

«Центр НПВТКУМ» у І півріччі 2023/2024 навчального року» було проведено 

внутрішнє самооцінювання за двома напрямами: «Система оцінювання 

здобувачів освіти» та «Педагогічна діяльність педагогічних працівників». 

 

Напрям оцінювання 

«Система оцінювання здобувачів освіти» 
 

Під час проведення внутрішнього самооцінювання даного напряму було 

створено робочу групу на чолі з Володимиром Курганським, заступником 

директора з навчально-виховної роботи закладу, у складі: методистів Ганни 

Гладченко, Владислава Кириченка, завідувача відділу спортивного туризму 

Оксани Кузьменко, практичного психолога Інни Курганської. 

Були використані такі методи збору інформації як вивчення документації 

(за 2021/2022, 2022/2023 навчальні роки) та анкетування педагогічних 

працівників, здобувачів освіти та їх батьків. 
 

ВИМОГА 1 

Наявність  системи оцінювання знань та умінь здобувачів освіти, яка забезпечує 

справедливе та об’єктивне оцінювання 

Критерій 1. Здобувачі освіти отримують інформацію про критерії, правила 

та процедури оцінювання результатів навчання 

Індикатор 

Частка здобувачів освіти, які в закладі отримують інформацію про 

критерії, правила і процедури оцінювання результатів навчання 

За результатами проведеного анкетування 100 % здобувачів освіти  

відповіли, що вони отримують інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання результатів навчання. 

Критерій 2. Здобувачі освіти вважають оцінювання результатів навчання 

справедливим, об’єктивним 

Індикатор 

Частка здобувачів освіти,  які вважають оцінювання результатів  їх 

навчання у закладі освіти справедливим, об’єктивним 

- 73.2 % вихованців відповіли, що оцінювання результатів  їх навчання у 

закладі  є справедливим, об’єктивним;  
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- 24.4 % здобувачів вважають його у більшості випадків справедливим, 

об’єктивним;  

- 2.4 % вважають, що оцінювання результатів  їх навчання у закладі освіти 

не проводиться.  

На запитання з якою метою оцінюють ваші досягнення: 

- 39 % опитаних здобувачів освіти відповіли, що керівник гуртка відстежує 

їх індивідуальний прогрес; 

 - 51,2 % вважають, що керівник визначає рівень знань, умінь та навичок; 

 -  9,8 % не знають з якою метою їх оцінюють. 

На запитання чи отримуєте ви зворотній зв’язок від керівника гуртка щодо 

свого навчання у формі аналізу допущених помилок, у формі визначення шляхів 

покращення результатів навчання та у формі мотивації до подальшого навчання 

- близько 60% вихованців відповіли, що  отримують його постійно; 

- 40 - 50 % – у більшості випадків. 

ВИМОГА 2 

Оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти 

Критерій 1. Досягнення здобувачів освіти 

Індикатори 

1) Частка здобувачів освіти, які брали участь у заходах на рівнях закладу, 

району (міста), області; 

2) Частка здобувачів освіти, які брали участь у заходах всеукраїнського та 

міжнародного рівнів. 

Під час вивчення документації, а саме: річних планів роботи ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» та наказів з основної діяльності за 2 навчальні роки – було 

розглянуто заплановані та проведені всеукраїнські, обласні масові заходи та 

заходи Центру, в яких брали участь здобувачі освіти закладу. Також, за даний 

період було вивчено звіти форми 1-ПЗ щодо кількості проведених заходів та 

здобувачів освіти, які взяли в них участь. 

З наказів з основної діяльності ПНЗ «Центр НПВТКУМ» за минулі 

навчальні роки було отримано наступні дані: 

 у 2021-2022 році в заходах на рівні закладу взяло участь 288 

вихованців (41,7 %), на рівні області - 3 вихованців (0,4%); на всеукраїнському 

рівні - 3 вихованців (0,4%). 

 у 2022-2023 році в заходах на рівні закладу взяло участь 638 

вихованців (92.4 %), на рівні області 25 вихованців (3.6%), на всеукраїнському 

рівні - 5 вихованців (0.7 %). 

За результатами вивчення анкет щодо участі у заходах різного рівня: 

118 батьків відповіли, що їх діти брали участь на рівні закладу, 30 батьків 

– на рівні міста, 31 – на рівні області, 17 – на всеукраїнському рівні. 

Майже всі здобувачі освіти, які взяли участь в опитуванні (40 із 41) 

відзначили, що  беруть участь у заходах на рівні Центру, 22 із 41 – на рівні міста, 

27 – на рівні області, 7 – на всеукраїнському рівні. 

В анкетах 4 педагоги з 18 вказали, що всі їх вихованці беруть участь у 

заходах Центру, 13 - в переважній більшості з них, 4 педагоги вказало, що їх 

гуртківці беруть участь в заходах на рівні міста, 5 педагогів  – їх гуртківці в 
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переважній більшості брали участь на рівні області, 2 педагогів вказали, що їх 

гуртківці брали участь на всеукраїнському рівні.  

З 41 відповіді здобувачів освіти 87.8 % стверджують, що беруть участь у 

заходах закладу за власною ініціативою, 12.2% - за ініціативою керівника гуртка. 

Здобувачі освіти вважають, що для них організовуються наступні заходи: 

екскурсії - 53.7%, конкурси для гуртківців – 75.6%, туристські змагання – 95.1%, 

виховні заходи – 63.4%, відвідування кінотеатрів, театрів – 9.8%, виставки – 22%, 

відвідування лісу – 2.2%, походи – 2.2%. 

НЕДОЛІКИ 

В «Інформації про розвиток національно-патріотичного виховання та 

туристсько-краєзнавчої роботи учнівської молоді в Чернігівській області» 

відповідної інформації не відображено. 

3) Частка здобувачів освіти, які мають спортивну кваліфікацію, 

отримали спортивні розряди і звання, інші відзнаки і нагороди 

Було проаналізовано відповідну документацію, а саме журнали обліку 

вхідної та вихідної кореспонденції, журнал реєстрації наказів, накази з основної 

діяльності, інформацію про розвиток національно-патріотичного виховання та 

туристсько-краєзнавчої роботи серед учнівської та студентської молоді в 

Чернігівській області за 2020-21, 2021-22, 2022-23 навчальні роки. 

НЕДОЛІКИ 

Інформація про здобувачів освіти, які мають спортивну кваліфікацію, 

отримали спортивні розряди і звання - відсутня. 

З анкет батьків - 62.3 % вважають, що їх дитина має спортивну кваліфікації 

або отримала спортивний розряд, 37.7% - не мають. 

4) Частка здобувачів освіти, які отримали у закладі  документи про 

позашкільну освіту 

За результатами вивчення документації комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та 

краєзнавства учнівської молоді»  видає своїм випускникам на безоплатній основі 

свідоцтва про позашкільну освіту в порядку, встановленому центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері освіти (Закон України «Про позашкільну освіту» частина 3 

ст.18.). 

Згідно наказів з основної діяльності кожного року створюється комісія та 

проводяться кваліфікаційні іспити. На підставі рішення педагогічної ради 

закладу видаються свідоцтва про позашкільну освіту, а саме – про оволодіння  

здобувачами освіти окремими навчальними програмами. Вони реєструються в 

книзі обліку видачі свідоцтв. 

Свідоцтва про позашкільну освіту є важливим показником не лише оцінки 

якості освітньої діяльності закладу позашкільної освіти, дотримання вимог 

законодавства, але й роботи з професійної орієнтації вихованців. 

З анкет педагогічних працівників 44.4 % вважають, що деякі їх випускники 

продовжили навчання за відповідним напрямком або обрали відповідну 

професію, а 44.4 % не володіють такою інформацією. 
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Напрям оцінювання 

«Педагогічна діяльність педагогічних працівників» 
 

Для проведення оцінювання напряму «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників» було сформовано робочу групу у складі: голови –  

Л. Дорошенко, завідувача відділу методичного, та членів групи – О. Дорошенко, 

методиста, керівника гуртка; Ю. Стеченка, завідувача відділу організаційно-

масового; В. Кравчук, методиста, керівника гуртка. 

Членами робочої групи було проведено опитування (анкетування) 

педагогічних працівників закладу, здобувачів освіти та їх батьків, спостереження 

за проведенням навчальних занять, вивчення документації та подано звіти щодо 

результатів виконаної роботи. 

Внутрішнє самооцінювання напряму «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників» здійснювалося за двома вимогами: 

Вимога 1. Ефективність педагогічної діяльності педагогічних працівників 

закладу освіти. 

Вимога 2. Підвищення професійного рівня педагогічних працівників 

закладу освіти. 
 

ВИМОГА 1 

Розглядаючи питання ефективності педагогічної діяльності в ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ», було досліджено інформацію за такими критеріями. 

Критерій 1. Забезпечення якості освітнього процесу педагогічними 

працівниками 

Індикатори 

1) Наявність та стан ведення педагогічними працівниками ділової 

документації 

1. Під час вивчення документації встановлено, що навчальні плани, 

навчальні програми для гуртків, журнали обліку роботи гуртків за 2020/2021, 

2021/2022 та 2022/2023 навчальні роки наявні. Навчальні програми гуртків 

розробленні та затверджені (схвалені) у порядку, визначеному законодавством. 

Години занять гуртків відповідають навчальному плану на досліджуваний 

навчальний рік. Зміни в розкладі занять гуртків зазначено в наказах з основної 

діяльності (це накази «Про перенесення занять гуртка»). 

Всі зміни в освітньому процесі затверджено відповідними наказами: «Про 

тимчасове призупинення освітнього процесу», «Про організацію освітнього 

процесу в ПНЗ «Центр НПВТКУМ» в період карантину» (у зв’язку з 

розповсюдженням COVID-19), «Про відновлення освітнього процесу», «Про 

запровадження дистанційної роботи» (у зв’язку із збройною агресією Російської 

Федерації, запровадженням на території України воєнного стану). 

2. Результати спостереження за проведенням занять гуртків у І півріччі 

2023/2024 навчального року показали, що у всіх керівників гуртків під час 

проведення заняття журнали наявні. 

3. Під час анкетування на запитання «Чи відповідає вимогам законодавства 

стан ділової документації (а саме: ведення журналів обліку роботи гуртка, 

відповідності планування в журналі навчальній програмі та розкладу)?» 
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більшість керівників гуртків (83,3%) надали відповідь «так, відповідає», усі інші 

(16,7%) зазначили, що «переважно відповідає». 

НЕДОЛІКИ 

Більшість навчальних програм на сайті закладу не оприлюднено (мають 

бути в якості методичної допомоги педагогічним працівникам ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» та  територіальних громад області). 

У БІЛЬШОСТІ журналів обліку роботи гуртків НЕ ЗАЗНАЧЕНО назви 

програм, за якими здійснюється освітній процес (також не вказано рівень та рік 

навчання). 

Частина тем занять у більшості журналів не відповідає програмі. Вік 

вихованців деяких гуртків не відповідає віковій категорії, зазначеній у 

навчальній програмі, за якою працює гурток. 

Розклад навчальних занять за три досліджувані навчальні роки не 

зберігається. 

У навчальному плані закладу та журналах обліку роботи частини гуртків 

«Пішохідний туризм», «Спортивний туризм» та «Велосипедний туризм» вказано 

4-й рік навчання, який ВІДСУТНІЙ у відповідних навчальних програмах МОНУ. 

2) Педагогічні працівники навчають, виховують, розвивають здібності 

здобувачів освіти, надають первинні професійні знання, вміння і навички, 

необхідні для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної 

діяльності 

1. Вивчення документації показало, що розвиток здібностей здобувачів 

освіти закладу та надання їм первинних професійних знань, умінь і навичок, 

необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації, здійснюється через 

проведення занять у гуртках (відповідно до навчальних програм), масових 

заходів серед гуртківців ПНЗ «Центр НПВТКУМ», а також обласних масових 

заходів  (відповідно до річного плану роботи закладу, розділ «Організаційно-

масова робота»). 

До кожної навчальної програми, за якою працює гурток, є пояснювальна 

записка. Вона містить перелік ключових компетентностей, якими оволодівають 

здобувачі освіти позашкільного навчального закладу. 

У журналах обліку роботи гуртків ПНЗ «Центр НПВТКУМ» записано теми 

занять (теоретичних та практичних) та участь вихованців у масових заходах. 

Проведення всіх масових заходів серед здобувачів освіти ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» (а також обласних акцій та обласних етапів Всеукраїнських 

конкурсів, в яких можуть брати участь вихованці закладу), затверджено 

наказами директора Центру з основної діяльності та зареєстровано в журналі 

реєстрації наказів. Накази за три досліджувані роки наявні. 

Плани роботи комунального позашкільного навчального закладу «Центр 

національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської 

молоді» на 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 навчальні роки наявні. 

2. Під час спостереження за проведенням навчальних та навчально-

тренувальних занять з’ясовано, що більшість керівників гуртків закладу 

дотримуються системного підходу щодо розвитку у дітей інформаційно-



6 

 

комунікаційної, громадянської,  культурної, практичної, пізнавальної, 

соціальної, творчої компетентностей. 

Майже всі педпрацівники відзначають досягнення здобувачів освіти, 

забезпечують зворотний зв’язок щодо якості виконання завдань (аналізують 

помилки, визначають шляхи покращення результатів); використовують прийоми 

самооцінювання і взаємооцінювання здобувачів; спрямовують зміст навчального 

матеріалу на виховання патріотизму, поваги до законів, державної мови, до 

культури та національних цінностей; розвивають в здобувачів освіти 

загальнолюдські цінності, формують навички здорового способу життя. 

Педагоги закладу співпрацюють з вихованцями на засадах партнерства, 

тобто вислуховують та сприймають думки дітей, їх власну точку зору; 

формулюють проблему чи завдання та спільно з дітьми виконують пошук його 

вирішення. 

Під час проведення занять більшість здобувачів освіти залучено до 

активної взаємодії, із зацікавленням співпрацюють між собою. 

3. Під час анкетування більшість вихованців закладу зазначили, що на 

заняттях гуртка їм найбільше подобається: 

• участь у конкурсах і змаганнях – 38 осіб (92,7%); 

• спілкування з друзями – 32 особи (78%); 

• практичні заняття – 31 особа (75,6%); 

• керівник гуртка – 24 особи (58,5%). 

Переважна більшість дітей зазначили, що керівник гуртка їх підтримує (35 

осіб відповіли «так», 6 – «переважно так»), поважає, допомагає, вірить в успіхи 

кожного вихованця. 

Щодо самооцінювання результатів своєї роботи під час занять більшість 

здобувачів освіти (58,5%) стверджують, що постійно  його здійснюють, 36,6% - 

здебільшого здійснюють, 4,9% - дуже рідко здійснюють. 

На запитання, чи вислуховує та враховує керівник гуртка думку 

вихованців під час проведення занять, більшість здобувачів (80,5%) відповіли 

«так, завжди і в повній мірі враховує». 

Майже всі здобувачі освіти (95,1%) зазначили, що відповідально 

ставляться до занять у гуртку, усвідомлюють його важливість для подальшої 

самореалізації. 

НЕДОЛІКИ 

У звітній документації за 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 навчальні роки 

(«Інформація про розвиток національно-патріотичного виховання та туристсько-

краєзнавчої роботи серед учнівської молоді в Чернігівській області») не 

відображено інформацію щодо проведених масових заходів серед здобувачів 

освіти закладу (а також обласних етапів всеукраїнських конкурсів, в яких могли 

брати участь вихованці закладу). 

У наказах з основної діяльності не відображено участь керівників гуртків 

національно-патріотичного та туристсько-краєзнавчого напрямів закладу разом 

з вихованцями у Всеукраїнських конференціях. 
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3) Частка педагогічних працівників, які в освітньому процесі 

використовують сучасні підходи, методики та технології 

1. Спостереження за проведенням занять гуртків показало, що більшість 

педпрацівників закладу використовують інформаційно-комунікаційні 

технології, які сприяють формуванню ключових компетентностей вихованців; 

електронні освітні, медіаресурси, мережу Інтернет з навчальною метою; сучасні 

методики, технології; обладнання та засоби навчання для активізації навчально-

пізнавальної діяльності здобувачів освіти. 

2. Під час анкетування 50% педпрацівників закладу зазначили, що вони 

використовують в освітньому процесі сучасні підходи та методики. Це 

інтерактивні вправи, майстер-класи в онлайн-режимі, заняття-дослідження, 

онлайн-екскурсії, тестування за допомогою гугл-форм з метою перевірки знань 

вихованців, застосування ігрових форм проведення заняття, використання 

технології особистісно-орієнтованого навчання, впровадження інтегрованого 

методу в освітній процес. 

50% педагогів відповіли, що сучасними методиками та підходами не 

користуються. 

Переважна більшість (94,4%) педагогів Центру зазначили, що 

використовують електронні освітні та медіаресурси, мережу Інтернет з 

освітньою метою, а саме: шкільний сайт, мобільний застосунок вайбер, 

вебсервіси Google Classroom та YouTube, платформу відеоконференцзв’язку 

Zoom, національну освітню платформу «Всеосвіта», освітній онлайн-портал для 

вчителів «На Урок», а також електронні словники, карти, довідники тощо. 

Критерій 2. Організація інформаційно-методичної та організаційно-

масової роботи 

Індикатори 

1) Використання в освітньому процесі інформаційно-методичних 

матеріалів, підготовка та оприлюднення власної фахової інформації 

1. Згідно з результатами спостереження, більшість керівників гуртків в 

освітньому процесі послуговуються інформаційно-методичними матеріалами. 

2. На запитання анкети «Чи здійснюєте ви самоаналіз результативності та 

ефективності роботи гуртка?» 88,9% керівників гуртків відповіли «так», інші 

(11,1%) дали відповідь «ні». 

Педагоги, які проводять самоаналіз результативності роботи гуртка, 

вказали, що роблять це за допомогою обговорення з гуртківцями помилок та 

складних моментів під час проходження етапів змагань, фіксують результати 

дітей, які взяли участь у конкурсах, масових заходах, дослідженнях. Крім того, 

кожен педагог щороку готує звіт про роботу гуртка, в якому й зазначає 

інформацію щодо ефективності роботи з вихованцями. 

Переважна більшість керівників гуртків (22,2%+61,1%) зазначили, що 

використовують наявне в закладі навчально-методичне забезпечення; переважно 

не використовують – 5,6%, і зовсім не використовують – 11,1%. 

На запитання «У який спосіб ви поширюєте власний досвід роботи?» 11 

педпрацівників закладу відповіли, що публікують приклади власного досвіду 

роботи на сайті закладу, 5 педпрацівників – у власних освітніх ресурсах, 6 осіб – 
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поширюють у матеріалах та виступах конференцій, 4 особи – у професійних 

спільнотах соцмереж, а також на освітніх онлайн-платформах (3 особи) та у 

фахових виданнях (1 особа). П’ятеро педагогів відповіли, що не мають 

оприлюднених розробок. 

2) Стан реалізації плану організаційно-масової роботи відповідно до 

напряму позашкільної освіти 

1. Вивчення документації показало, що інформаційно-методична та 

організаційно-масова робота в закладі здійснювалася відповідно до річного 

плану роботи Центру на відповідний навчальний рік. 

Для підвищення професійної майстерності педагогів Центру методистами 

закладу проводились методичні дні, готувались методичні рекомендації, 

керівниками гуртків проводились відкриті заняття. 

Під час проведення засідань педради у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» у 

2020/2021, 2021/2022 та 2022/2023 навчальному роках педагогічні працівники 

закладу звітувалися щодо стану реалізації організаційно-масової та 

інформаційно-методичної роботи протягом навчального року. 

Систематично розглядалися питання щодо стану написання методичних 

розробок методистами, участі гуртківців у всеукраїнських краєзнавчих 

експедиціях, обласних краєзнавчо-патріотичних акціях учнівської молоді, у 

туристсько-спортивних змаганнях; щодо надання освітніх послуг в умовах 

карантинних обмежень з використанням дистанційних технологій; щодо 

підсумків роботи гуртків у  навчальному році; щодо переваг і недоліків 

проведення обласних масових заходів у режимі онлайн та їх результативність. 

У річних планах зазначено перелік масових заходів (розділ 

«Організаційно-масова робота»), методичних розробок та інформація щодо 

суддівства й підбиття підсумків всіх конкурсів, акцій тощо (розділ 

«Інформаційно-методична робота»). 

Усі заходи, які вказано в річному плані (розділ «організаційно-масова 

робота»), проводилися. Наявні накази «про підсумки проведення» масових 

заходів серед здобувачів освіти ПНЗ «Центр НПВТКУМ», а також обласних, де 

могли брати участь вихованці закладу. 

2. Оцінюючи стан реалізації плану організаційно-масової роботи закладу, 

більшість педпрацівників (61,1%) вказали в анкеті, що план виконується в 

повному обсязі; інші (38,9%) – що виконується в переважній більшості. 

Критерій 3. Співробітництво педагогічних працівників 

Індикатори 

1) Педагогічні працівники співпрацюють з батьками здобувачів освіти 

Під час опитування на запитання «Чи завжди вдається поспілкуватися з 

керівництвом закладу позашкільної освіти та досягти взаєморозуміння?» 31,1% 

батьків вихованців відповіли «так», 34,4% - «переважно так», 23,8% - «іноді», 

10,7% - «ні, ніколи». 

Щодо забезпечення зворотного зв’язку керівників гуртків з батьками 

здобувачів освіти Центру 59,8% (73 особи) учасників анкетування стверджують, 

що зворотний зв’язок є завжди. 
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Переважна більшість батьків (61,5%) вважають, що педагогічні працівники 

закладу завжди відзначають досягнення їхньої дитини на заняттях, 36,1% - 

переважно відзначають, 2,5% - іноді відзначають. 

79,5% батьків задоволені організацією освітнього процесу в закладі 

позашкільної освіти, 19,7% - переважно задоволені, 0,8% - переважно не 

задоволені. 

82-є (67,2%) батьків зазначили, що проблемних ситуацій з їхньою дитиною 

в закладі не виникало, 59 (48,4%) - стверджують, що у розв’язанні проблемних 

ситуацій з дитиною вони найчастіше розраховують на допомогу педагогів, 10 

(8,2%) - психолога, 4 (3,3%) - директора, 3 (2,5%;) - заступника, 2 (1,6%) - 

методиста, 2 (1,6%) - інших батьків. 

Щодо форм комунікації з батьками вихованців всі керівники гуртків 

(100%) зазначили у своїх анкетах, що віддають перевагу індивідуальному 

спілкуванню з батьками; рідше (5,6%) це група у мобільному застосунку Вайбер. 

2) Педагогічні працівники співпрацюють з представниками закладів 

освіти, громадських організацій 

Розглядаючи питання «Чи відбувається в закладі позашкільної освіти 

співпраця з іншими закладами освіти, громадськими організаціями, науковими, 

культурно-просвітницькими, фізкультурно-оздоровчими (спортивними) 

установами?», переважна більшість (94,4%) педпрацівників відповіли «так», 1 

педпрацівник (5,6%) – «не володію інформацією». 
 

ВИМОГА 2 

Щодо підвищення професійного рівня педагогічних працівників 

розглядалися наступні індикатори. 

1) Наявність документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників 

Вивчення документації показало, що план підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2020/2021 навчальний рік педрадою затверджено не 

було. 

У 2021/2022 та 2022/2023 навчальних роках вищезазначений план 

педрадою затверджено. 

Річний план підвищення кваліфікації педпрацівників ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» на 2020/2021 навчальний рік відсутній. 

Відповідні річні плани підвищення кваліфікації на 2021/2022 та 2022/2023 

навчальні роки наявні. 

В особових справах всіх основних педпрацівників закладу знаходяться 

атестаційні листи, свідоцтва, сертифікати щодо проходження курсів підвищення 

кваліфікації. 

НЕДОЛІКИ 

Виявлено, що в особових справах педпрацівників знаходяться копії 

сертифікатів з помилками (неправильно вказане ім’я чи по батькові). Такі 

документи є недійсними. 
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2) Дотримання вимог законодавства під час атестації педагогічних 

працівників 

У протоколах засідань педради за 2021/2022 та 2022/2023 навчальні роки 

зазначено інформацію щодо затвердження річного плану підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників ПНЗ «Центр НПВТКУМ». За 2020/2021 

навч. рік план не затверджувався. 

За три досліджувані навчальні роки відповідно до вимог законодавства 

наявні накази з основної діяльності «Про створення атестаційної комісії», «Про 

затвердження рішення педагогічної ради» з інформацією щодо затвердження 

плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на навчальний рік, 

«Про направлення на курси підвищення кваліфікації педпрацівників». 

Перевірка протоколів засідань атестаційної комісії показала, що все 

здійснювалося згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних 

працівників від 14 грудня 2010 р., яке було чинним на період трьох 

досліджуваних років. 

За 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 навчальні роки було атестовано 20 

педагогічних працівників закладу. З них 18 осіб – чергова атестація, 2 особи – 

позачергова. 

За досліджуваний період наявні всі протоколи засідань атестаційної 

комісії, заяви педпрацівників про позачергову атестацію. 

В особових справах педагогічних працівників зберігаються сертифікати 

щодо підвищення кваліфікації, атестаційні листи з відповідними записами про 

результати чергової чи позачергової атестації, копії наказів про присвоєння 

тарифного розряду. 

Атестація педагогічних працівників, які працюють у ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» за основним місцем роботи та які суміщають дві посади у закладі 

(це методист+керівник гуртка, завідуючий відділу+керівник гуртка, директор 

(заступник)+керівник гуртка), за три досліджувані роки здійснювалася 

відповідно до абзацу 2 пункту 3.23 Типового положення про атестацію, а саме: 

при   суміщенні  працівниками  педагогічних  посад  в  одному навчальному 

закладі їх атестація здійснюється з кожної із займаних посад. 

Щодо атестації педпрацівників, які працюють у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

за сумісництвом: в особових справах незначної кількості сумісників наявні 

документи щодо їх атестації. 

НЕДОЛІКИ 

Відповідно до Типового положення про атестацію від 2010 року не є 

обов’язковою вимогою подання на розгляд комісії заяв про чергову атестацію, 

лише позачергову. 

У частини сумісників в особових справах відсутні довідки з основного 

місця роботи з інформацією щодо займаної посади, також відсутні атестаційні 

листи деяких сумісників, які за основним місцем роботи займають посаду 

керівника гуртка. 
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3) Частка педагогічних працівників закладу освіти, які обирали різні 

форми і напрями підвищення рівня своєї професійної майстерності 

1. У протоколах засідань педагогічної ради інформація щодо різних форм 

і напрямів підвищення рівня професійної майстерності педпрацівників відсутня. 

В особових справах майже всіх педагогічних працівників наявні 

сертифікати та свідоцтва щодо проходження курсів підвищення кваліфікації. 

Підвищенням професійної майстерності вважаємо участь у виїзних 

методичних днях, у суддівстві конкурсів та змагань. Відповідна інформація 

зазначена в наказах з основної діяльності, у журналі реєстрації відряджень. 

У процесі вивчення документації було встановлено наступне: у 2020/2021 

навчальному році 11% педагогів Центру обрали для підвищення своєї 

професійної майстерності курси в закладах вищої освіти; 50% - тренінги та 

майстер-класи; 47% - семінари; 3% - вебінари; 3% - онлайн-курси; 47% - інші 

форми і напрями – це екскурсії для педпрацівників, участь у суддівстві обласних 

та всеукраїнських конкурсів. 

У 2021/2022 навчальному році участь педагогів закладу у семінарах склала 

40%, у суддівстві конкурсів – 53%,  7% стали слухачами онлайн-курсів. 

У 2022/2023 навчальному році 43% педагогів стали учасниками тренінгів 

та майстер-класів, 27% взяли участь у суддівстві конкурсів та акцій, 7% пройшли 

онлайн-курси. 

2. Під час опитування щодо форм і напрямів підвищення рівня своєї 

професійної майстерності педагогічні працівники Центру відповіли, що обирали: 

• курси в закладах вищої освіти – 16 осіб (88,9%); 

• самоосвіту – 14 осіб (77,8%); 

• онлайн-курси – 13 осіб (72,2%); 

• вебінари – 10 осіб (55,6%); 

• тренінги та майстер-класи – 9 осіб (50%); 

• конференції – 8 осіб (44,4%); 

• методичні семінари – 7 осіб (38,9%). 
 

НЕДОЛІКИ 

Якщо вважаємо участь у суддівстві конкурсів і змагань для здобувачів 

освіти ПНЗ «Центр НПВТКУМ» також підвищенням професійної майстерності 

педпрацівників, то у наказах Центру «Про проведення…» необхідно зазначати 

склад суддівської колегії, наразі ця інформація у вищезазначених наказах 

ВІДСУТНЯ. 

Також у наказах не відображено інформацію щодо участі педпрацівників 

закладу у всеукраїнських семінарах, вебінарах, суддівстві обласних конкурсів, 

організаторами яких є інші заклади освіти (необхідно писати накази з основної 

діяльності). Неможливо простежити участь педагогів закладу у вищезазначених 

заходах, які є підвищенням рівня їх  професійної майстерності. 

4) Частка педагогічних працівників, які брали участь у фахових конкурсах 

педагогічної майстерності, семінарах, конференціях, освітніх проєктах 

1. За результатами вивчення документації виявлено, що педагогічні 

працівники ПНЗ «Центр НПВТКУМ» не реалізують експериментальні освітні 

програми, навчальні плани. 
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У 2020/2021 навчальному році 3% педагогів закладу (1 особа) взяли участь 

у конкурсі педагогічної майстерності «Джерело творчості»; 8% (3 особи) – у І 

(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури 

для позашкільних навчальних закладів системи освіти. 

У 2021/2022 навчальному році у фахових конкурсах педагогічні 

працівники Центру участі не брали. 

У 2022/2023 навчальному році 10% педагогів (3 особи) стали учасниками І 

(обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури 

для позашкільних навчальних закладів системи освіти. 

В особових справах педпрацівників наявні копії дипломів за зайняті місця 

у вищезазначених фахових конкурсах. 

Накази з кадрових питань ПНЗ «Центр НПВТКУМ» щодо нагородження 

педпрацівників закладу, які брали участь у фахових конкурсах, відсутні. 

2. Відповідаючи на запитання анкети «Що перешкоджає Вашому 

професійному розвитку?», педагоги закладу дали такі відповіді: 

• жодних перешкод – 13 осіб (72,2%); 

• недостатня матеріально-технічна база – 3 особи (16,7%); 

• відсутність матеріального заохочення з боку керівництва – 2 особи 

(11,1%); 

• відсутність обладнаного спортзалу – 1 особа (5,6%). 

Відповідно до результатів анкетування, педпрацівники Центру беруть 

участь у наступних заходах: 

• семінари – 11 осіб (61,1%); 

• змагання – 11 осіб (61,1%); 

• конференції – 8 осіб (44,4%); 

• фахові конкурси – 3 особи (16,7%); 

• освітні проєкти – 3 особи (16,7%); 

• експериментальні програми, навчальні плани – 3 особи (16,7%); 

• конкурси педагогічної майстерності – 2 особи (11,1%). 

НЕДОЛІКИ 

У наказах ПНЗ «Центр НПВТКУМ» з основної діяльності та в «Інформації 

про розвиток національно-патріотичного виховання та туристсько-краєзнавчої 

роботи серед учнівської молоді в Чернігівській області» відсутні дані щодо 

участі педпрацівників у фахових конкурсах! 

(Наявні лише копії наказів Управління освіти і науки Чернігівської 

облдержадміністрації щодо підсумків відповідних конкурсів.) 

5) Частка педагогічних працівників, які мають відзнаки, нагороди, звання 

Вивчення документації показало, що у 2020/2021 навчальному році 6% (2 

особи) педагогів закладу отримали Подяку ПНЗ «Центр НПВТКУМ», 14% (5 

осіб) - Почесну грамоту ПНЗ «Центр НПВТКУМ», 3% (1 особа) - Подяку 

Чернігівської обласної ради, 3% (1 особа) - Почесну грамоту Міністерства освіти 

і науки України. 

У 2021/2022 навчальному році Подякою ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

нагороджено 3% (1 особу) педпрацівників, Грамотою ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

- 3% (1 особу), Почесною грамотою Управління освіти і науки Чернігівської 



13 

 

облдержадміністрації – 3% (1 особу), Подякою УДЦНПВКТУМ 

(Укрдержцентру) – 7% (2 особи), педагогічне звання «керівник гуртка-методист» 

отримали 3% (1 особа). 

У 2022/2023 навчальному році Подякою ЧОІППО імені К.Д. Ушинського 

нагороджено 7% (2 особи) педагогів закладу. 

У протоколах засідань педагогічної ради за три досліджувані навчальні 

роки інформація щодо нагородження та відзнак педпрацівників відсутня. 

Під час перевірки тарифікаційних списків з’ясовано, що надбавки 

педагогічним працівникам, які мають педагогічне звання «керівник гуртка-

методист» нараховано відповідно до вимог постанови КМУ від 20.04.2007 № 643 

«Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (ставок заробітної 

плати) та додаткової оплати за окремі види педагогічної діяльності у 

співвідношенні до тарифної ставки». 

В атестаційних листах педпрацівників, які знаходяться в особових справах, 

наявні всі записи щодо нагородження грамотами та подяками. 

НЕДОЛІКИ 

У деяких особових справах відсутні копії Подяк, проте наявні копії наказів 

«Про оголошення Подяки». Отже, Інформація щодо відзнак та нагород 

педпрацівників є неповною. 
 

Висновок 

щодо результатів проведення 

внутрішнього самооцінювання ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

за двома напрямами оцінювання: 

«Система оцінювання здобувачів освіти» та «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників» у І півріччі 2023/2024 навчального року 
 

Напрям оцінювання 

«Система оцінювання здобувачів освіти» 

Під час проведення самооцінювання було розглянуто питання щодо 

наявності системи оцінювання здобувачів освіти, яка забезпечує справедливе, 

об’єктивне оцінювання та оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти, і 

зроблено висновок, а саме: 

- Всі здобувачі освіти отримують інформацію про критерії, правила та 

процедури оцінювання результатів навчання (вищий рівень- 4б.); 

- Більшість з числа опитаних (73%) здобувачів освіти вважають 

оцінювання результатів навчання справедливим, об’єктивним  (рівень, що 

вимагає покращення – 2б.); 

- Більшість здобувачів освіти брали участь у заходах на рівні ЗПО. 

Переважна більшість здобувачів освіти не брали участь у заходах на рівні 

територіальної громади (міста), області (рівень, що вимагає покращення – 2б.); 

- Здобувачі освіти у поодиноких випадках брали участь у заходах  

всеукраїнського та міжнародного рівнів (рівень, що вимагає покращення – 2б.); 

- Переважна більшість здобувачів освіти у ЗПО не мають  спортивної 

кваліфікації, не отримали спортивні розряди і звання, інші відзнаки і нагороди  

(низький рівень – 1б.); 
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- Заклад позашкільної освіти забезпечує видачу документів про 

позашкільну освіту (достатній рівень – 3б.). 
 

Напрям оцінювання 

«Педагогічна діяльність педагогічних працівників» 

Під час проведення самооцінювання було розглянуто питання щодо 

ефективності педагогічної діяльності педагогічних працівників (керівників 

гуртків) та підвищення професійного рівня педагогічних працівників (керівників 

гуртків) закладу освіти і зроблено висновок, а саме: 

- Переважна більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) веде 

ділову документацію (журнали  обліку роботи гуртка), необхідну для реалізації 

освітнього процесу, відповідно до вимог законодавства. Навчальні програми 

гуртків розробленні та затверджені (схвалені) у порядку визначеному 

законодавством. Освітній процес в більшості здійснюється відповідно до 

освітньої програми, навчального плану, навчальних програм для гуртків. (рівень 

вимагає покращення-2б.);  

- Більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) розвиває 

здібності дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і 

спорту, технічної та іншої творчості, надають первинні професійні знання, 

вміння і навички, необхідні для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або 

професійної діяльності. Формують компетентності відповідно до мети освітньої 

та навчальної програми (достатній рівень- 3б.); 

- Більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) застосовує 

сучасні освітні підходи, методики та технології. (достатній рівень- 3б.); 

- Більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) використовує 

інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі. (достатній рівень- 

3б.); 

- Більшість педагогічних працівників (керівників гуртків)  створює та 

використовує власні освітні ресурси (достатній рівень- 3б.); 

- Переважна більшість  педагогічних працівників (керівників гуртків) 

використовує в освітньому процесі інформаційно-методичні матеріали, 

розробляє та оприлюднює власну фахову інформацію (достатній рівень- 3б.); 

- Переважна більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) 

виконала план організаційно-масової роботи (достатній рівень- 3б.); 

- Переважна більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) 

співпрацює з батьками здобувачів освіти (достатній рівень- 3б.); 

- Більшість педагогічних працівників (керівників гуртків) співпрацює з 

представниками закладів освіти, громадських організацій (достатній рівень- 3б.); 

- У переважної більшості педагогічних працівників (керівників гуртків)  

ЗПО наявні документи про підвищення кваліфікації (достатній рівень- 3б.); 

- Переважна більшість педагогічних працівників (керівників гуртків ЗПО 

дотримується вимог законодавства під час атестації (достатній рівень- 3б.); 

- Переважна більшість педагогічних працівників (керівників гуртків)  ЗПО 

обирає різні форми і напрямки підвищення рівня своєї професійної майстерності 

(достатній рівень- 3б.); 
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- Окремі педагогічні працівники (керівники гуртків)  беруть участь у 

фахових конкурсах професійної майстерності (рівень вимагає покращення-2б.); 

- Педагогічні працівники (керівники гуртків) мають відзнаки, нагороди, 

звання (достатній рівень- 3б.). 

 

Відповідно до «Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» (нова редакція)» першому (високому) рівню  

відповідає 4 бали; другому (достатньому) – 3 бали; третьому (вимагає 

покращення) – 2 бали; четвертому (низькому) – 1 бал. Після вирахування 

середньоарифметичного значення всіх вимог кожного з освітніх напрямів, ми 

отримали: 

- за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти»: цифру 2,33, що 

за шкалою визначення рівня якості освітньої діяльності відповідає рівню, що 

«вимагає покращення» (1,66-2,65); 
- за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників»: 

цифру 2,83, що за шкалою визначення рівня якості освітньої діяльності 

відповідає «достатньому рівню» (2,66-3,59). 

 

 

РОЗГЛЯНУТО 

на засіданні педагогічної 

ради від 30.01.2024, протокол № 4 


